
Correction vendredi 29 mai 

Expression écrite : 

1) La fourmi rencontre un mille pattes et emporte des bonnes chaussures. 

La fourmi rencontre un escargot et emporte un parapluie. 

La fourmi rencontre un moustique et emporte une gourde d’eau. 

2) La fourmi rencontre une chèvre et emporte du fromage. 

La fourmi rencontre une abeille et emporte du miel…. 

3) Le lendemain matin, la fourmi repart.  

Sur son chemin, elle croise une cigale. 

-Où vas-tu cigale ? 

-Je pars faire le tour du monde. 

-N’oublie pas d’emporter une guitare. 

-Tu as raison, lui dit la fourmi. 

La fourmi prend une guitare. 

 

Vocabulaire : 

« j’enrichis mon vocabulaire » : p.58 

2) Mon frère a une fièvre de cheval. 

Brrr, il fait un froid de canard. 

Il passe son temps à faire le singe et à rire comme une baleine. 

Mon amie est bavarde comme une pie. 

Il n’y a pas un chat. 

Il est têtu comme une mule. 

 

Les contraires p.83 

4) Il fait très froid. 

Es-tu à l’extérieur ? 

Ce chant est gai. 

C’est mon ennemi. 

5) Mon équipe a perdu. 

J’ai un cartable tout neuf. 



Cette dame impatiente parle vite. 

C’est toujours moi qui ferme les volets. 

 

Maths : 

« cherchons » p.82 

OOOOOOOOOO    OOOOOOOOOO    OOOOOOOOOO    OOOOOOOOOO    OOOOOOOOOO    O  O   O    

                                                                                                                                                                     O O O  

                                                                            = 

                                                                     57  bonbons 

Je fais des paquets avec 3 bonbons dans chacun : 

OOO   OOO  OOO  OOO  OOO  OOO  OOO  OOO  OOO   OOO   

   1         2          3        4        5        6         7         8         9         10 

OOO   OOO   OOO   OOO   OOO   OOO   OOO   OOO  OOO 

   11        12      13        14       15       16       17        18       19 

J’ai fait 19 sachets. 

                             ------------------------------------------------------------------------------- 

Autre méthode : 

20x3=60    20 sachets de 3 bonbons chacun font un total de 60 bonbons. 

Or j’ai 57 bonbons c’est- à –dire 3 bonbons de moins que 60 donc un sachet de moins :  

20-1=19 sachets 

 

 

 


